



В Батыревском районе устанавливаются обстоятельства гибели четырех человек при пожаре



В ночь на 30 октября 2021 года в деревянном одноэтажном жилом доме в селе Алманчиково Батыревского района произошло возгорание. После тушения огня на месте происшествия обнаружены останки тел четырех человек: 55-летнего хозяина жилища, и трех его знакомых 47-летнего мужчины, его 40-летней супруги и еще одной 49-летней односельчанки. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Строение полностью сгорело и восстановлению не подлежит. В настоящее время по установлению обстоятельств указанного происшествия работают следователи и криминалисты СУ СК России по Чувашской Республике. По предварительным данным, погибшие скончались в результате отравления угарным газом. Следствие проверяет различные версии возникновения пожара, в том числе в результате неосторожного обращения с огнем при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

курении. В этих целях назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: пожарно-техническая, медицинские и генетические, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1625057>